

PROCES - VERBAL

încheiat azi 18.04.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Petrindean Valer, Bogdan Stelian, Molnar Emil, Pop Ștefan, Borșan Sorin – Ioan și Vlad Felix - Vasile.

Președinte de ședință - dl. Pop Ștefan

D-na Oprea Viorica - consilier principal/ secretară

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința extraordinară a fost convocată pentru astăzi, 18.04.2018 .

Dați -mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 7 consilieri.

În condițiile date ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

Dl. Pop Ștefan - Președinte de ședință:

Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării suprafeței de 10989 mp teren categoria de folosință C+C, având Extras de Carte Funciară, nr. CF 50603 și nr. cadastral 50603.

Inițiator: Cioban Emil

Dl. Pop Ștefan - președinte de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată care a fost aprobată în unanimitate.

Dl. Pop Ștefan - președinte de ședință dă cuvântul d-lui Cioban Emil pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea dezmembrării suprafeței de 10989 mp teren categoria de folosință C+C, având Extras de Carte Funciară, nr. CF 50603 și nr. cadastral 50603.

Dl. primar Cioban Emil - prezintă proiectul de hotărâre, necesitatea și oportunitatea investiției „AMENAJARE TEREN MULTISPORT IMPREJMUIT”, în loc. Dăbîca, județul Cluj.

Pentru completarea documentației depuse în vederea finanțării investiției menționate mai sus se impune adoptarea unei hotărâri de consiliu local pentru dezmembrarea suprafeței totale de 10.989mp teren categoria de folosință curți-construcții, înscris în CF 50603, nr. cadastral 50603, aparținând domeniului public al comunei Dăbîca, după cum urmează:

- Lotul 1 în suprafață de 1.002 mp destinat investiției „AMENAJARE TEREN MULTISPORT IMPREJMUIT” in loc. Dăbîca, jud. Cluj, ;
- Lotul 2 în suprafață de 9.987 mp păstrându-și categoria de curți construcții pentru Școala gimnazială “Gelu Românul” Dăbîca, loc. Dăbîca, jud. Cluj.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării suprafeței de 10989 mp teren categoria de folosință C+C, având Extras de Carte Funciară, nr. CF 50603 și nr. cadastral 50603, în forma propusă.

Se aprobă în unanimitate, devenind astfel:

15

HOTĂRÂREA NR. 11 DIN 18.04.2018

DI. Pop Ștefan - președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat.
Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Pop Ștefan



pt. Secretar

Oprea Viorica

